

«Затверджено»
 Директор ЧЦ ПТО
 _____ Н.О. Потехіна
 «__» _____ 20__ р.

**План
 заходів щодо протидії булінгу (цькуванню)
 в КЗ «Чернігівський центр професійно-технічної освіти»
 Чернігівської обласної ради
 на 2021 – 2022 навчальний рік**

№ з/п	Назва заходу	Цільова аудиторія	Термін виконання	Відповідальний
<i>Діагностичний напрям</i>				
1	Створити базу інструментарію для діагностування.	Здобувачі освіти	Вересень-жовтень	Губко Ю.М., Крутько Т.О.
2	Спостереження за міжособистісною поведінкою здобувачів освіти	Здобувачі освіти	Протягом року	Педагогічний колектив
3	Провести діагностику на визначення агресивності (за методикою Басса-Даркі)	Здобувачі освіти	Листопад	Губко Ю.М.
4	Провести анкетування «Булінг в учнівському середовищі»	Здобувачі освіти	Жовтень-грудень	Крутько Т.О.
5	Провести діагностику на визначення тривожності особистості	Здобувачі освіти	Грудень-січень	Губко Ю.М.
6	Провести діагностику на визначення стратегії поведінки в конфлікті (за методикою Томаса)	Здобувачі освіти	Лютий-квітень	Губко Ю.М.
<i>Просвітницько-профілактичний напрям</i>				
1	Ознайомити учасників освітнього процесу про нормативно-правові документи з питань запобігання, протидії домашньому насильству та булінгу (цькуванню)	Учасники освітнього процесу	Протягом року	Адміністрація
2	Оновити інформаційний стенд з номерами телефонів гарячої лінії з питань запобігання, протидії домашньому насильству та булінгу (цькуванню)	Учасники освітнього процесу	Вересень	Крутько Т.О.

3	Оновити інформацію про протидію булінгу на сайті ЧЦПТО	Учасники освітнього процесу	Протягом року	Науменко С.Ф. Крутько Т.О. Губко Ю.М.
4	Провести інформаційно-просвітницький захід «Вчимося толерантному спілкуванню»	Учасники освітнього процесу	Вересень	Науменко С.Ф. Крутько Т.О. Губко Ю.М.
5	Запропонувати для самоосвіти педагогічних працівників пройти он-лайн курси: «Діалог та медіація: Шлях до порозуміння» та «Протидія та попередження булінгу (цькуванню) в закладах освіти» на платформі Prometneus	Педагогічний колектив	Протягом року	Науменко С.Ф. Крутько Т.О. Губко Ю.М.
6	Скласти рекомендаційні списки літератури для проведення виховних годин з питань запобігання, протидії домашньому насильству та булінгу (цькуванню)	Керівники навчальних груп	Вересень-жовтень	Науменко С.Ф.
7	Розробити методичні матеріали для проведення виховних заходів з питань запобігання, протидії домашньому насильству та булінгу (цькуванню)	Керівники навчальних груп	Вересень-жовтень	Науменко С.Ф.
8	Розповсюдити інформаційні матеріали у вигляді буклетів «Головне в законі про протидію булінгу»	Здобувачі освіти	Жовтень	Науменко С.Ф. Крутько Т.О. Губко Ю.М.
9	Провести тренінгове заняття по розвитку позитивного мислення «Цінуйте унікальність кожного»	Здобувачі освіти	Листопад	Губко Ю.М.
10	Провести просвітницько-профілактичний захід з елементами тренінгу «Зупинемо булінг разом»	Здобувачі освіти	Грудень	Крутько Т.О.
11	Провести в групах бесіду-роздум «Кібербулінг як порушення прав людини»	Здобувачі освіти	Лютий	Науменко С.Ф.
12	Ознайомити здобувачів освіти щодо вирішення конфліктів мирним шляхом за допомогою	Здобувачі освіти	Січень-квітень	Крутько Т.О. Губко Ю.М.

	медіатора			
13	Провести в групах бесіду-роздум «Мій світ без насильства»	Здобувачі освіти	Березень	Науменко С.Ф. Крутько Т.О. Губко Ю.М.
14	Провести засідання МК керівників навчальних груп на тему «Що? Де? Коли? Булінг та його прояви»	Керівники навчальних груп	Травень	Заст. директора з НВР Крутько Т.О.
15	Провести виховні години в групах з питань запобігання, протидії домашньому насильству та булінгу (цькуванню) (за планами керівників навчальних груп)	Здобувачі освіти	Протягом року	Керівники навчальних груп
16	Проводити індивідуальні бесіди зі здобувачами освіти з питань запобігання, протидії домашньому насильству та булінгу (цькуванню)	Здобувачі освіти	Протягом року	Крутько Т.О. Губко Ю.М.
17	Інформаційна робота через інтернет-сторінки (сайт центру ПТО, Instagram, Facebook) щодо толерантного та дружнього ставлення один до одного	Учасники освітнього процесу	Протягом року	Крутько Т.О. Губко Ю.М. Науменко С.Ф.
<i>Психологічний супровід</i>				
1	Провести діагностику стану психологічного клімату навчальних груп	Здобувачі освіти	Протягом року	Губко Ю.М.
2	Здійснювати спостереження за учасниками освітнього процесу	Учасники освітнього процесу	Протягом року	Губко Ю.М.
3	Проводити консультаційні години з учасниками освітнього процесу на тему «Всі різні – всі рівні»	Учасники освітнього процесу	Протягом року	Губко Ю.М.
4	Проводити профілактично-просвітницьку, корекційно-розвивальну роботу з учасниками освітнього процесу	Здобувачі освіти	Протягом року	Губко Ю.М.
5	Проведення онлайн консультацій з учасниками освітнього процесу щодо розвитку навичок спілкування та мирного вирішення	Здобувачі освіти	Протягом року	Губко Ю.М. Крутько Т.О.

	конфліктів			
<i>Робота з батьками</i>				
1	Розробити поради батькам щодо зменшення ризиків булінгу, кібербулінгу та домашнього насильства	Батьки здобувачів освіти	Протягом року	Науменко С.Ф. Крутько Т.О. Губко Ю.М.
2	Проводити індивідуальні бесіди з батьками здобувачів освіти з питань запобігання, протидії домашньому насильству та булінгу (цькуванню)	Здобувачі освіти	Протягом року	Крутько Т.О. Губко Ю.М.
<i>Робота з громадськістю</i>				
1	Організувати та провести зустріч з працівниками Управління патрульної поліції Чернігівської області.	Здобувачі освіти	За графіком	Науменко С.Ф. Крутько Т.О. Губко Ю.М.
2	Організувати та провести зустріч з представниками Чернігівського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги	Здобувачі освіти	За графіком	Науменко С.Ф. Крутько Т.О. Губко Ю.М.
<i>Моніторинг освітнього середовища закладу освіти</i>				
1	Аналіз ефективності виконання плану заходів з питань запобігання, протидії домашньому насильству та булінгу (цькуванню) в центрі ПТО на засіданні МК керівників навчальних груп, педагогічній раді		1 раз на півріччя	Адміністрація
2	Загальний моніторинг з питань запобігання, протидії домашньому насильству та булінгу (цькуванню) в центрі ПТО		1 раз на півріччя	Адміністрація

Заст. Директора з НВР

І.Г. Мохнач